

Zmluva o spolupráci (§51 Občianskeho zákonníka)

Strand Hotel Seeblick 3*
Interlakenstrasse 83
3705-Faulensee
Dominic Fetzer
(ďalej len hotel)

na jednej strane a

Stredná odborná škola obchodu a služieb, Ul. P. Jilemnického 24, Trenčín
Ul. P. Jilemnického 24, 912 50 Trenčín
Zastúpená riaditeľkou školy : Mgr. Mária Hančinská
IČO : 000351806
DIČ : 2021378029
(ďalej len škola)

na strane druhej uzatvárajú podľa ustanovenia §51 Občianskeho zákonníka / ďalej len zákon / túto

Zmluvu o spolupráci

Dominic Fetzer sa týmto zaväzuje :

- Poskytnúť pre študenta školy polročnú alebo trojmesačnú odbornú prax v hoteli vo Švajčiarsku počas sezóny 2019, ktorá bude v súlade so študijným programom školy.
- Poskytnúť vyslanému študentovi telefonický kontakt, na ktorý sa môže študent dovolať v problémových situáciách a emailovú adresu, kam môže odoslať prípadné sťažnosti alebo postrehy.
- Priebežne informovať školu počas prebiehajúcej odbornej praxe, o dani vo Švajčiarsku, v hoteli a o prípadných problémoch a ťažkostiach študenta, prostredníctvom informačných emailov prípadne fotografií.
- Poskytnúť študentovi hodnotenie, ktoré bude obsahovať:
miesto a dĺžku odbornej praxe, pracovné zaradenie, prípadne zvláštne činnosti vykonávané študentom.
- Zároveň byť nápomocný pri riešení problémov spojených s pobytom študentov vo Švajčiarsku, či už zdravotných, pracovných alebo osobných.

- Uhradiť škole za nižšie uvedené služby sumu 20,- Euro za každý mesiac pobytu každého študenta ako odmenu súvisiacu s prípravou študenta na vykonanie odbornej praxe v zahraničí (ďalej len odmena).
- Odmena bude vyplácaná mesačne na účet: SK61 8180 0000 0070 0050 8965.

Škola sa zaväzuje :

- Spolupracovať s hotelom pri propagácii odbornej praxe vo Švajčiarsku medzi študentmi a rodičmi, a to aj prostredníctvom informačných letákov.
- Zabezpečiť študentov na odbornú prax a umožniť im vycestovať do Švajčiarska na odbornú prax v dohodnutej dĺžke.
- Byť nápomocná pri organizovaní prezentácie a výberového konania na škole (tzn. uvoľniť študentov z vyučovania).
- Bezodkladne oznámiť študentom výsledky výberového konania.
- Poskytnúť kontaktné údaje osoby zodpovednej za odbornú prax študentov:

Meno: Ing. Martina Barteková

Email: martina.bartekova@sosostn.sk

Tel. číslo: 0901 918 359.

Obidve zmluvné strany prehlasujú, že sa budú pri organizovaní odbornej praxe riadiť nasledujúcimi Článkami 1-15:

Článok 1: Obdobie praxe

Študent sa zúčastní na odbornej praxi v termíne od 1.mája do 31.októbra 2019, odborná prax je považovaná za súčasť štúdia. Minimálna dĺžka pobytu je 3 mesiace, najskorší možný odchod určuje škola, resp. neskorší termín si vyžiada študent najneskôr v deň pohovoru. Presný deň začiatku a konca odbornej praxe bude závislý na rezervácii cestovného lístka.

Článok 2: Miesto výkonu praxe

Odborná prax vo Švajčiarsku bude v 3* Strand Hotel Seeblick, Interlakenstrasse 83,Faulensee 3705-CH.

Článok 3: Pracovná doba a strava

Študent je povinný odpracovať 8 hodín čistého času denne 5 dní v týždni (6-ty deň odpracuje v závislosti na potrebách hotela). Pracovné zmeny nezahŕňajú 30 minútovú prestávku na jedlo, preto s prestávkou je dĺžka pracovnej zmeny 8,5 hodiny, ale študent dostáva odmenu len za 8 hodín. Dĺžka pracovnej zmeny môže byť priamo na mieste dohodnutá inak, napríklad 4hod ráno a 4hod večer (hotel s polpenziou), v závislosti na potrebách hotela pri súčasnom splnení prestávok na oddych a jedlo.

Študent bude mať raňajky, obed a večeru vrátane nápoja v hoteli v ktorom pracuje, v čase určenom pre všetkých zamestnancov a len v reštaurácii pre zamestnancov.

Článok 4: Pracovné pozície

Študent môže pracovať na týchto pozíciách v hoteli: reštaurácia (čaušník, pomocný čaušník, obsluha v hoteli, izbový servis), kuchyňa (kuchár, pomocný kuchár), bar (pomocný barman).

Článok 5: Odmena študenta (vreckové)

Študent bude dostávať finančnú odmenu na základe mesačného platu podľa nim podpísanej zmluvy. (kópia zmluvy bude doručená študentom).

Článok 6: Cestovné náklady

Študent si výhradne zabezpečí dopravu na vlastné náklady.

Článok 7: Ubytovanie

Ubytovanie sa bude nachádzať v hoteli, v ktorom študent pracuje alebo v jeho blízkom okolí – vo vzdialenosti do 15 minút chôdze.

Izba bude mať vlastne okno a študent v nej bude sám. Spoločné priestory (kuchyňa, kúpeľňa, chodba) budú študenti využívať spoločne. Študent je hmotne zodpovedný za stav ubytovania, preto ak pri nast'ahovaní do izby je niečo poškodené, je dobré urobiť si fotodokumentáciu a nahlásiť to zodpovednému pracovníkovi. Študent si sám zabezpečuje upratovanie izby. Pred skončením odbornej praxe je povinný izbu uviesť do pôvodného stavu a odovzdať zodpovednému pracovníkovi. Zodpovedný pracovník má právo vykonávať počas odbornej praxe kontrolu izieb, ale len v prítomnosti študenta. Na izbe musí študent dodržiavať hodiny nočného kľudu od 22:00 do 07:00 hodiny, tzn. žiadna hlasná hudba alebo rozhovory. Prísny zákaz vodiť si na izbu návštevy a umožniť im prespanie, ale i návštevy klientov hotela na izbe, resp. prespávanie na izbách hostí hotela.

Článok 8: Uniformy

Študentovi budú poskytnuté 2 uniformy v závislosti od pracovného zaradenia a bude mu poskytnutá zástera a kravata s logom podniku. Po ukončení odbornej praxe je potrebné doplnky podniku vrátiť.

Článok 9: Dokumenty potrebné k pobytu

Študent musí mať so sebou identifikačný doklad – pas alebo občiansky preukaz.

Článok 10: Poistenie

Študent je povinný mať so sebou počas pobytu Európsky preukaz zdravotného poistenia a počas celej dĺžky odbornej praxe ho mať pri sebe.

V prípade pracovného úrazu je študent poistený od zamestnávateľa podľa stanoveného zákona.

V prípade ochorenia z akéhokoľvek iného dôvodu (zubár, chrípka, bolesti) musí byť študent poistený sám.

Článok 11: Prerušenie odbornej praxe

Študent môže prerušiť odbornú prax len v prípade nasledovných mimoriadnych udalostí :

- a) Zdravotné dôvody. Musia byť potvrdené miestnym lekárom v písomnej podobe. Podmienky a pravidlá sú podrobne popísané v článku 10.
- b) Neočakávané úmrtie člena rodiny (mama, otec, sestra, brat). Študent to musí podložiť čo najskorším doručením úmrtného listu zodpovednému pracovníkovi alebo do školy.

Hotel môže prerušiť študentovi odbornú prax v prípade nasledovných udalostí :

- A) Ak študent nedodržiava interné pravidlá a nariadenia prevádzky a jeho nadriadený nie sú spokojný s

jeho prácou (napr. meškanie na do práce, neupravený vzhľad, neuposlušnosť príkazov a nariadení, nedodržanie interných pravidiel na ubytovaní, atď.). V takom prípade hotel upovedomí študenta v súlade s „WARNING SYSTEM“ :

Prvé upozornenie: zodpovedná osoba prediskutuje situáciu so študentom, vysvetlí mu problematiku miesta a jasne študenta upozorní, že bude i naďalej sledovaný a že toto je to jeho prvé upozornenie.

Druhé upozornenie: zodpovedná osoba opäť prediskutuje situáciu so študentom a uistí sa, že študent si je vedomý, že sa jedná o druhé upozornenie a v prípade že sa jeho správanie, konanie a prístup nezmení, môže byť poslaný domov. Hotel zároveň upovedomí aj školu.

B) Ak je študent dôvodne podozrivý, že sa svojím správaním dopustil priestupku, resp. ak bol obvinený zo spáchania, alebo z pokusu o spáchanie trestného činu, alebo ak vykonal čosi, čo je v rozpore s dobrými mravmi, ako napríklad : krádež, pokus o krádež, vlámanie, pokus o vlámanie, užívanie drog, vedenie dopravného prostriedku v podnapitom stave, ničenie verejného a súkromného majetku, rušenie nočného klúdu, atď., potom bude jeho odborná prax okamžite ukončená.

Článok 12: Iné pravidlá a obmedzenia

Študent je povinný správať sa ako ostatní zamestnanci. Mal by mať vždy čistú uniformu a starať sa dôkladne o osobnú hygienu počas práce. Je striktné zakázané počas pobytu vo Švajčiarsku užívať akýkoľvek druh omamnej látky, v práci aj fajčiť, piť alkohol a mať zapnutý mobilný telefón. Študenti nemajú povolené svojvoľne si vymieňať medzi sebou pracovné zmeny alebo pracovné pozície

Študent má striktné zakázané pracovať (pomáhať alebo asistovať) niekde inde po pracovnej dobe u iného zamestnávateľa (rozumej mimo hotela do ktorého je študent zaradený). Porušenie ktoréhokoľvek z vyššie uvedených pravidiel môže viesť k okamžitému ukončeniu odbornej praxe.

Študent je povinný informovať školu o akomkoľvek porušení zmluvných podmienok zo strany hotela (aj písomne – emailom). Do 14 dní po nahlásení porušenia zmluvných podmienok je hotel po dohode so školou povinný informovať študenta o spôsobe nápravy.

Ak študent z vážnych osobných dôvodov nemôže pokračovať v odbornej praxi v danom hoteli, ale nechce sa vrátiť domov, požiada zodpovedného pracovníka o preradenie do iného hotela. Podmienkou je informovať hotel ako prvý o úmysle žiadať zmenu hotela, aby mal hotel šancu k veci zaujať stanovisko, prípadne prehodnotiť svoj postoj voči študentovi. Následne zodpovedná osoba zváži dôvody žiadosti, a ak žiadosti vyhovie, umožní študentovi zmenu hotela. O danej skutočnosti zodpovedná osoba informuje následne školu.

Článok 13: Zodpovedná osoba

Po príchode do hotela študenta privíta zodpovedná osoba, ktorá odovzdá študentovi informačný hárok s podrobnosťami a inštrukciami k odbornej praxi. Stretnutia kontaktnej osoby hotela so študentmi sa koná podľa potrieb študenta. Zvyčajne vtedy, keď má študent nejaké otázky alebo problémy, ktoré sa môžu objaviť a je potrebné ich odstrániť, aby ich pôsobenie bolo vždy v súlade so zmluvou. Študent je povinný okamžite informovať túto kontaktnú osobu o akýchkoľvek nepríjemnostiach, sťažnostiach alebo problémoch akéhokoľvek druhu, s ktorými sa stretne počas svojej práce alebo pobytu. V prípade, že hotel nevenuje pozornosť problémom a sťažnostiam študenta, študent musí okamžite informovať zástupcu školy, aby riešili problém spoločne.

Článok 14: Internet

Študent má právo používať internet jeden krát týždenne na jednu hodinu zadarmo v hoteli v ktorom pracuje. Prístup k internetu slúži hlavne k tomu, aby študent mohol pravidelne informovať školu o prípadných problémoch na hoteli. Študent sa musí sám aktívne po príchode zaujímať, ako z nasledovných spôsobov bude plnenie tohto pravidla zabezpečené :

- a) V prípade, že hotel má internetový kútik s počítačmi alebo WIFI pripojenie, študent dostane prístupovú kartu a bude poučený, kedy a kde presne môže využívať počítač resp. WIFI pripojenie.
- b) V prípade, že hotel nie je schopný zabezpečiť internet pre študenta v rámci hotela, je povinný študentovi kúpiť prístupovú kartu na internet v blízkej internetovej kaviarni.

Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu všetkými zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia. Jej platnosť môže byť ukončená kedykoľvek po vzájomnej dohode zmluvných strán.

Zmluva je vyhotovená v 3 exemplároch : 1x pre školu, 1x pre hotel, 1x pre zriaďovateľa školy. Zmluvné strany prehlasujú, že ustanoveniam zmluvy rozumejú, prejav ich vôle je slobodný, vážny a zrozumiteľný, na znak čoho ju podpísali.

v TRENČÍN, dňa 16.4.2019

v Faulensee, dňa 16.4.19

Mgr. Mária Hančinská /
riaditeľka SOS obchodu a služieb

— Dominic Fetzer —
majiteľ hotela